为保障徒步活动顺利开展

# 6条公交线路临时调整

为了让明天举行的30 公里徒步活动顺利开展,珠 海公交集团对6条公交线路 进行临时调整。

此外,因保税区内宝盛 路封闭施工,自今天起,临 时调整 Z30 路局部运行路 线。同时,为方便乘客出 行,自24日起,延长18路公 交车服务时间。

#### □本报记者 陈新年

## 最美海岸・珠澳同行

保障

### 增加保洁安保人员 提供舒适徒步环境

本报讯(记者郑振华) 华发股份"最美海岸·珠澳 同行"——2019珠海30公 里徒步活动将于本周六举 行。记者昨日采访获悉,活 动期间,相关单位将加派人 手做好现场保洁和安保工 作,为市民提供干净整洁、 安全舒适的徒步环境。

昨日下午3时许,记者 在起点位置看到,多名保 洁人员在沙滩上巡视、捡 拾垃圾。负责此次徒步线 路高新区范围相关保障工 作的高华市政公共事业-部相关负责人表示,为了确 保徒步活动安全,公司前 期对徒步路线开展了安全 隐患排查和清理,对沿途 绿化树木进行了虫害消 杀。"活动期间,我们的保 洁人员将由平时的8人增 加到16人。"

"我们一共负责5个打 卡点、补给点的环卫保障 工作,每个点将安排15至 20人负责保洁和安保工 作。"香洲区城管局市容环 境管理中心相关负责人告 诉记者,届时,香洲城管执 法中队、吉大城管执法中 队也将加强沿途环境整治 工作,确保徒步活动安全 顺畅进行。

### 徒步活动期间 6条线路临时改行

3路往金鼎工业园方 向,12路、L1路往海虹总 站方向,23路往上冲总站 方向,25路往屏北三路西 方向:由大桥口岸枢纽站 始发(23路经格力口岸公 司站)后,调整行驶人工 岛内道路、人工岛便桥

(左转)、情侣路延长线,接回 情侣南路北站后按原线运 行。临时增停宏海湾花园 站;临时取消九洲驿站、海愉 半岛两个站;返程不变。

99路往拱北口岸总站 方向:经情侣南路北站后,直 行情侣南路,接回情侣南路 中站后按原线运行。往返同 途。双向临时取消海愉半 岛、九洲驿站、宏海湾花园、 全球通大厦(单边)等站点。

上述线路为活动期间因 交通管制临时调整,道路解 除交通管制后,将恢复原线 运行。

# 宝盛路施工 Z30路临时调整运行线路

Z30路(环线)往保税 区北门方向:经宝顺路站 后,行驶天科路、宝湾路、 宝峰路、联峰路,接回中富 站后按原线运行。临时增 停天科路中(东侧)、宝湾 路东、宝湾路中三个站;恢 复停靠恒利工业园南门站; 临时取消宝盛路中、宝吉路 口、翔翼、康乐宝公司站。

珠海公交集团提醒市 民,原在宝盛路中站上下 车的乘客,调整在临时增 设的天科路中站上下车; 南门上下车。

原在宝吉路口、翔翼站上 下车的乘客,调整在宝湾 路上临时增设的宝湾路 东、宝湾路中站上下车;原 在康乐宝公司站上下车的 乘客,调整在恒利工业园

#### 18路延长服务时间 方便市民出行

为方便市民出行,结合 线路运行及客流需求情况, 延长18路(神前总站-华发

新城总站)服务时间。具体 30 不变, 尾班由 20:55 延 延长至21:10。

长至21:15;神前总站头班 为: 华发新城总站头班6: 6:30 不变, 尾班由 21:05

### 徒步活动参与者领取物资包

明天一起走珠海"最美海岸线"



活动参 加者领取物 资包。

本报记者 苑世敏 摄

本报讯(记者廖明山 苑世敏)华发股份"最美海 岸·珠澳同行"——2019 珠海30公里徒步活动明 天启幕。昨天,徒步活动 参与者陆续前往指定地点 领取物资包,为接下来的 活动做好准备。物资包领 取时间持续至今天。

昨天中午,记者在珠

海广播电视台新闻中心一 楼大堂、交通银行珠海分行 营业部看到,参加活动者正 有序地排队扫码、领取物资 包,物资包内有打卡手册兼 地图、吉祥公仔"珠珠"、运 动饮料等。"上午准备的 1000份物资包,不到中午就 派完了,我们又紧急调来了 。"珠海广播电视台新 员告诉记者。

蓝女士是一名护士,她 用5个二维码领了5个物资 包。"我帮同事一起领了。我 们为这个活动组建了一个徒 步群,群里有50个人,谁有 活动相关的消息,就在群里 分享。作为医护人员,我们 知道健康的重要性,在护士 长的号召下,大家踊跃参加

这个活动,单位还特意给参 加的人调休。"蓝女士笑着

除了珠海市民,周边城 市也有不少参加者。昨天, 这些外地参加者也收到了 主办方邮寄的物资包。"刚 刚收到物资包,里面的吉祥 物'珠珠'玩偶很漂亮,饮料 等物品很实用。"江门市民 闻中心一楼大堂的工作人 75岁的区先生在电话中告 诉记者,他是一名徒步爱好 者,这次特意和朋友一起来 珠海参加这个活动。"珠海 与江门是邻居,珠海美丽的 海岸线和优美的自然环境很 有吸引力。看到珠海有徒步 活动,我立即发动身边朋友 报名,一共有十几个人参加, 我们计划23日早上5时从 江门出发。"

#### 追踪报道

学校门口交诵拥堵调查 引发社会各界热议

# 公交集团计划 立项服务学生

本报讯(记者陈新年)昨日,本 报刊发题为《校门口交通拥堵怎样 破解》的调查稿件后,再次引发社会 各界对该现象的关注。记者昨日从 珠海公交集团获悉,该集团计划下 一步联合设计院把"如何服务中小 学生、如何化解校门口交通拥堵"作 为一个课题进行立项研究。

### 进行立项研究

珠海公交集团总经理蒋模平告 诉记者,为方便上学较远的学生,公 交集团已开通了部分校园专线;针 对部分寄宿学校,在学生放假时段, 也增开了快线公交。下一步,公交 集团将联合设计院把"如何服务中 小学生、如何化解校门口交通拥堵" 作为一个课题进行立项研究。

### 三大原因致堵

市交通局安全科有关负责人 认为,从记者的调查情况来看,造 成拥堵的主要原因是大量接送小 孩的私家车停靠在学校门口,而造 成这种现象的缘由有三个:首先是 家长对孩子的疼爱,不忍心孩子上 学步行或坐公交车,以及不放心出 行安全;其次是公共交通的不完 善,公交车不准点和挤车难;第三 是执法部门对接送车辆的管理有 待完善。

### 确保不跨区入学

市教育局一位不愿意透露姓名 的工作人员称,十分认同打造"一公 里步行上学平安区"的倡议。该工 作人员认为,我市义务教育阶段学 校早已实行就近入学,大部分学生 的家,都在学校周边一公里范围,不 需要乘车上学。如果离学校确实较 远,需要开车接送,建议孩子在距离 学校一公里左右的范围下车,再步 行到学校。

该工作人员还说,如果教育 部门确保中小学生不跨区入学、 家长对孩子能适当放手、学校做 好公交出行引导、公交企业为学 校提供及时的乘车信息和足量的 公交服务、交警部门做好校门口 停车执法、学校在门口做好禁止 停车的标志、社会各界能组成爱 心护学队,校门口拥堵的问题,就 可以逐步解决了。

### 建议拼车接送

香洲区政协委员禹华超认为, 学校及周边道路交通安全涉及每个 家庭,学生安全责任重,城市文明交 通人人有责。

禹华超认为,破解中小学校门 口交通拥堵难题,需要多措并举,可 以采取多种接送方式减少资源占 用。建议家庭离学校不远的学生, 家长采用步行或自行车接送孩子; 如有合适的公交线路,建议家长使 用公共交通工具接送孩子;家住得 近的孩子,可以由几位家长拼车轮 流接送。

受委托,我司定于2019年11月29日上午11时在珠海香洲 银桦路8号深圳发展银行大厦14楼A座公共资源拍卖中心公 开拍卖以下标的:1、粤CG7711 奥迪牌FV7241FCVTG 小型轿 车,登记日期:2009年4月,起拍价:25800元,保证金10000 2、粤CFB862沃尔沃牌CAF7252A小型轿车轿车,登记日 期:2010年11月,起拍价:32800元,保证金10000元。特别说明:其他具体拍卖事项参照当期拍卖会清单,有意竞

买者可与我司联系交纳竞拍保证金。展示日期:自公告之日起电话预约。联系电话:0756-2113893 18675618855 吴生